



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 4 СЕНТЯБРЯ 2024 ГОДА
СРЕДА

• № 71
(7046)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

ПО СЛЕДАМ СОБЫТИЯ

И снова за школьные парты



● ● Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

Ежегодно в День знаний, который в этом году отмечают 2 сентября, в школах страны проходят праздничные линейки. Торжество, посвящённое началу нового учебного года, состоялось в Аромашевской средней школе имени В.Д. Кармацкого.

Нарядные школьники с красивыми букетами цветов, родители, учителя в этот день заполнили двор образовательного учреждения. У всех было праздничное настроение. Чувствовалась радость ребят встрече со своими одноклассниками, классными руководителями, преподавателями, а также волнение малышей-первоклассников, которые в подобном торжестве принимают участие впервые.

Линейка началась с гимна России и поднятия государствен-

ного флага. Права поднять символ страны удостоились советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Марина Юрьевна Матюк, активисты школы Кристина Филёва, София Обухова и Наталья Пенежина. Согласно сложившейся традиции, на празднике представили новых учеников – первоклассников, которых все поприветствовали дружными аплодисментами.

Волнительное событие – День знаний с большой школьной семьёй разделили гости – председатель районной думы Владислав Слепов и прокурор района Дмитрий Ракитин. В поздравительной речи они пожелали юным аромашевцам прилежно учиться, быть ответственными и старательными, целеустремлёнными и активными, коллективу учителей – профессионального успеха и хороших

учеников, а родителям – терпения и полного взаимопонимания со своими детьми, чтобы они их только радовали и никогда не огорчали.

С началом нового учебного года собравшихся поздравила директор школы Анастасия Ковалёва:

– Уважаемые ребята, родители и близкие вам люди, учителя и гости нашего школьного события, примите самые искренние поздравления! Желаю вам здоровья, успехов, вдохновения и отличного настроения. С особым трепетом хочется обратиться к нашим первоклассникам, которые сегодня впервые переступили порог школьного двора. Ребята, учитесь с интересом и с увлечением, получайте новые эмоции, отличные знания, достижений вам творческих и спортивных. С особой заботой также хочется обратиться и к нашим ребятам – вы-

пускникам, потому как сегодняшний звонок, посвящённый Дню знаний, является для вас последним. Не стоит грустить, это всего лишь начало того, когда вы можете продемонстрировать набранный багаж знаний и показать хорошие результаты на государственной итоговой аттестации. Педагогической и родительской общественности желаю быть одной большой командой, одной большой семьёй, в которой мы будем делить с вами и трудности, и достижения. С праздником вас всех, дорогие!

Первоклассников по праву можно назвать самыми главными героями торжества, ведь они в этот день из малышей-дошкольята превратились в настоящих школьников. Следует отметить, что общее количество ребят, которые пошли в 1 класс в нынешнем учебном году, составляет 107 человек, из них 63 будут

учиться в школе райцентра.

На празднике в адрес первоклассников звучали поздравления и добрые пожелания. В рамках Всероссийского проекта «Навигаторы детства» учащиеся 11 классов преподнесли им в подарок сложенные из бумаги «Самолётики будущего», на которых написали напутственные слова. Кроме того, старшеклассники преподнесли первоклашкам подарки от главы района Игоря Власова. С ответным словом на торжестве выступили и малыши, в ходе которого пообещали прилежно учиться, быть вежливыми, соблюдать все школьные правила.

В завершение праздничной церемонии прозвенел первый в этом учебном году школьный звонок, и все учащиеся вместе с учителями отправились в учебные классы. Пусть новый учебный год будет продуктивным и успешным!

О ходе уборочной кампании в Тюменской области

Пресс-служба губернатора Тюменской области

Ход уборочной кампании рассмотрели на заседании регионального президиума под председательством губернатора Тюменской области Александра Моора.

В среднем при хорошей погоде аграрии сейчас собирают урожай с 10–13 тысяч гектаров в сутки. Машинно-тракторный парк в хозяйствах региона полностью готов к уборочной страде, проблем с дизельным топливом нет, цены на него стабильные.

– Урожайность зерновых в текущем году выше, чем в прошлом. Продолжается уборка картофеля и других овощей. Поступил запрос от Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по заготовке для их хозяйств сена и сенажа, – доложил директор департамента АПК Тюменской области, заместитель губернатора Владимир Чайметов.

Заготовка кормов также ведётся в соответствии с планом.

По прогнозам, урожай будет в пределах средних многолетних объёмов. Критических рисков для продовольственной безопасности нет.

Сельхозтоваропроизводители Тюменской области начали подготовку к посевной кампании 2025 года. В частности, выполнен посев озимых культур, приобретаются минеральные удобрения, заготовлено 3 % от необходимого объёма семян.

Лариса ГИЗАТУЛИНА

По информации, предоставленной управлением сельского хозяйства на 2 сентября, из 13 сельхозпредприятий и КФХ, занимающихся производством зерна, уборку урожая ведут три предприятия – СПК «Слободчиковский», Юрминское отделение ООО СП «Гольшмановское» и ООО «АгроХолдинг «Аромашевский».

За погожие дни обмолот произведён на 2134 гектарах, что состав-

ляет около 10 % от общей площади зерновых и зернобобовых культур. Намолочено 4504 тонны зерна при средней урожайности более 21 центнера с гектара.

Юрминские полеводы завершили уборку гороха, которая располагалась на 1281 га, валовый сбор зерна при урожайности 24 ц/га составил 3107 тонн. На днях в хозяйстве приступили к обмолоту зерновой культуры – овса, которая занимает 1021 гектар. Жатва произведена на площади 80 га,

что составляет 8 % от плана.

В агрохолдинге «Аромашевский» продолжается обмолот зернобобовых культур: из запланированных 800 гектаров площади освоили 573 га (72 %). Валовый сбор зерна составляет 917 тонн.

Слободчиковские земледельцы уборку начали с овсяных полей. На 2 сентября обмолот произведен на площади 200 гектаров из 550 запланированных (36 %). В целом, зерновой клин в хозяйстве составляет 1785 гектаров.



• Аромашевские полеводы используют каждый погожий день и час.

В школе провели антитеррористические учения

Ксения КИРГИНЦЕВА

В канун Дня знаний в Аромашевской средней школе прошли учения по антитеррористической защищённости и отработке действий при совершении теракта.

Мероприятие прошло в два этапа. В ходе первого были отработаны действия работников образовательного учреждения и сотрудников охраны при за-

хвате заложников.

Согласно легенде, в школе идёт учебный процесс, обучаемые вместе с педагогами находятся в своих классах, руководитель организации – на рабочем месте, сотрудник охраны также находится на посту.

Сотрудник охраны отвлекается и не замечает неизвестных граждан в количестве трёх человек с оружием, проникших в здание образовательного учре-

ждения со стороны основного входа. Злоумышленники нейтрализуют сотрудников охраны до того, как те успевают нажать кнопку тревожной сигнализации и поднять тревогу каким-либо иным образом. Далее, зайдя в один из учебных классов, они захватывают педагогического работника и обучающихся в заложники. В процессе захвата заложников в соседних с этим классом помещениях слышны

громкие крики, звуки стрельбы из огнестрельного оружия.

Злоумышленники звонят в органы местного самоуправления, на территории которого расположено образовательное учреждение, и выдвигают требования, после выполнения которых обещают освободить заложников.

Второй этап учений – это эвакуация при воздушной атаке всех сотрудников, кто находится в здании образовательного учреждения. Когда в школе зазвучала воздушная тревога, все находящиеся в классах люди стали незамедлительно покинуть помещения и спустились в подвал.

– Учения прошли по антитеррористической защищённости

согласно сценарию, охватывающему действия работников образовательного учреждения, сотрудников охраны при захвате заложников и получении сигнала с информационным сообщением о воздушной тревоге.

Практика таких учений показывает, как нужно действовать в различных чрезвычайных ситуациях. Я считаю, что такие мероприятия закрепляют навыки учебного состава, сотрудников МВД, пожарной части и скорой помощи. У нас возникли небольшие ошибки, но мы их подкорректируем и будем тренироваться ещё. Чем больше тренировок, тем эффективнее будет эвакуация, – сказал первый заместитель главы района Иван Пятилетов.



• Сотрудники полиции оперативно провели захват условных преступников.



• В ходе учений педагоги отработали действия по эвакуации из здания персонала и учащихся.

На контроле – соблюдение правил перевозки детей



• Сотрудники Госавтоинспекции напомнили водителям основы безопасности перевозки маленьких пассажиров.

► Фото из архива МО МВД России «Голышмановский».

◆ Ксения КИРГИНЦЕВА

В центре села Аромашево сотрудники ДПС провели рейд по контролю за соблюдением правил перевозки детей в автомобилях.

Сотрудники Госавтоинспекции проверили не только наличие детского кресла в автомобиле, но и правильность его использования и соответствие возрастным особенностям ребёнка, а также каждому была вручена памятка по безопасности дорожного движения.

Инспектор по пропаганде, майор полиции Анастасия Лосева рассказала:

– В 2024 году в Аромашевском районе за нарушение правил перевозки детей привлечено к ответственности более 40 во-

дителей, большинство из тех, кто управлял транспортными средствами, были родители. К мероприятию присоединилась медицинский психолог «Областной больницы № 11» Ангелина Григорьева, которая призвала родителей-водителей при перевозке детей в автомобиле использовать «детский стиль вождения», перевозить детей в удерживающих устройствах, быть внимательным и аккуратным на дороге, не садиться за руль в состоянии тревожности или агрессии, а также плохого самочувствия. При любой экстренной ситуации на дороге соблюдать спокойствие, не поддаваться панике, объективно оценивать ситуацию и избежать случаев стать участником дорожных аварий.

– Надежда Петровна, расскажите об особенностях уборки и хранения картофеля?

– Копать картофель лучше в сухой и ясный день, но, судя по нынешней погоде, корнеплод будет облеплен влажной почвой. Сушить картофель надо в тени, потому что на солнце клубни начнут зеленеть и станут непригодными для употребления в пищу, но их можно использовать на посадку. Просушенный и очищенный от земли урожай нужно сложить на временное хранение в сараи или другое подсобное помещение. Чемоданы-картофелехранилища должны быть герметичными, чтобы избежать проникновения насекомых и грибов. Хранение клубней на открытом воздухе недопустимо, так как они могут прорастать и привести к снижению качества и ухудшению вкуса.

– Какие самые распространённые болезни картофеля? Как их предотвратить?

– Фитофтороз – это инфекция может уничтожить до двух третей всего урожая. При этом заболевании на клубнях появляются тёмные пятна, уходящие вглубь. Грибковая инфекция поражает картофель через ботву. Такие клубни нужно отбраковывать сразу на этапе сортировки. Фузариозная сухая гниль – выглядит как пустоты внутри клубня. На месте поражения на картофеле появляются серые вдавленные пятна, затем мякоть становится сухой. Эта инфекция проникает с комочками влажной почвы, поэтому урожай важно хорошо просушивать. Мокрая бактериальная гниль – гнилостные бактерии моментально превращают клубни в серую массу. Такой картофель источает неприятный гнилостный запах. Основная причина – неправильные условия хранения и закладка повреждённых клубней. Через микротрещинки бактерии проникают внутрь и уничтожают картофель. Чёрная парша – это гриб-

ковая инфекция, которая не портит вкус картофеля и не распространяется во время хранения. Но поражает посадки будущего урожая, такой картофель нельзя использовать для размножения. Обыкновенная парша – также не влияет на вкусовые качества картофеля. Основные признаки: наросты, похожие на бородавки, ссадины, трещины, напоминающие сетку, и неглубокие язвы. Она опасна тем, что делает клубни уязвимыми для других опасных инфекций, а язвочки повреждают глазки.

– Как и когда убирать яровой чеснок? Что нужно знать о правилах его хранения?

– Признаками созревания ярового чеснока являются: полностью высохшая нижняя листья, а верхняя – пожелтевшая; изменение цвета корней с ярко-белого на светло-серый или они начали засыхать; чешуйки стали плотными, сухими и приобрели характерный сортовой цвет – фиолетовый или белый; растение прекратило рост и наблюдается полегание листьев и стеблей, усыхание корневой шейки.

Чтобы чеснок лучше хранился, его нужно не только вовремя убрать, но и правильно. Необходимо за две-три недели до уборки прекратить полив грядки, где растёт растение. Сбор урожая производить в сухой, без дождя день, выкопанный чеснок на два-пять дней оставить в хорошо проветриваемом помещении для просушки. После этого обрезать стебель, оставив шейку дли-

ной около восьми – десяти сантиметров. Переизревшие и повреждённые головки следует отложить в сторону – такой чеснок будет плохо хранится, поэтому его нужно использовать в первую очередь.

Хранить яровой чеснок можно в тепле, но температурные показатели не должны превышать +17, +18 градусов. Чтобы не утратить его ценные качества существуют разные варианты хранения:

- чеснок укладывается в плетёную берестяную корзину и размещается на чердаке или в другом прохладном помещении без прямых солнечных лучей;

- укладываются в сетки или подвешиваются, а можно использовать для этого капроновые чулки (в них складывают только отобранные, высушенные луковички);

- в пучках или «венниках» – оставить стебли длинными (до 30 см), связать их в пучки и подвесить под самый потолок в коридоре (в один пучок можно объединить не более 20-25 чесночников);

- в ящиках из дерева или пластика с небольшими отверстиями для вентиляции, которые размещаются в кладовке, под кроватью или кухонным столом, под мойкой (обязательный пункт – пересыпание чеснока крупной солью);

- в текстильных мешочках (из льна, стопроцентного хлопка) – эти материалы отлично пропускают воздух, что помогает создать благоприятные условия для длительного хранения луковичных культур.

О РАЗНОМ

◆ Подборку подготовила Марина МИХАЙЛОВА

Прошли беседы о профилактике кори

Фельдшер Малиновского ФАПа Е.А. Ларионова в местном сельском клубе «Ившук» провела с ребятами беседу «Профилактика кори и коклюша». На встрече юные малиновцы узнали о симптомах этих инфекционных заболеваний, а также о необходимых мерах профилактики. Медик рассказала, что корь – это острое инфекционное заболевание, характеризующееся общей интоксикацией, воспалительными явлениями со стороны слизистых глаз, носоглотки, верхних дыхательных путей, характерной сыпью.

О профилактике заболеваний кори и коклюша также узнали участники беседы, состоявшейся в Кротовском сельском клубе. Забота о здоровье – это важно, и подобные встречи необходимы.

Познакомились с вязанием накидок для стульев

В Новоюртинском сельском клубе прошёл мастер-класс по вязанию крючком. Это занятие стало в наши дни очень популярным и любимым, поскольку научиться вязать крючком несложно, стоит лишь проявить желание и немного усидчивости. Освоив технику вязания крючком, можно изготовить оригинальные предметы одежды, забавные игрушки, украшения, сумочки и многое другое.

Участники мероприятия узнали, какая нужна пряжа, какие бывают крючки и самые удобные из них. Ребята показали несколько видов связанных накидок для стульев. Все девочки и мальчики сильно старались и в результате научились первоначальным навыкам вязания. Участники мастер-класса поняли, что вязание – это увлекательный процесс.

Мероприятие получилось очень интересным и полезным, ведь можно сделать подарок, связанный своими руками.

Состоялась встреча старых друзей и одноклассников

В Русаковском сельском Доме культуры недавно состоялась встреча старых друзей и одноклассников. Как прекрасно встретиться с теми, с кем вместе вырос, с кем когда-то сидел за одной партой, вспомнить самое весёлое и интересное, а может и грустное. Присутствующие погрузились в годы детства и юности, а потом долго слушали о том, как сложилась жизнь одноклассников, о семье, детях, работе...

Мероприятие прошло в тесной, тёплой и дружеской обстановке и закончилось весёлыми танцами.

С книгой по жизни

В Кармацкой сельской библиотеке прошло творческое занятие «Рисуем любимую библиотеку». Участники занятия цветными маркерами раскрашивали тематические антистресс-раскраски – это медитативная арт-терапия, положительно влияющая на психологическое состояние человека.

Занятие прошло в приятной, спокойной обстановке за обсуждением любимых книг участников. Раскраски с изображением книг, книжных полок и библиотек нашли своё место в оформлении #Кармацкая_библиотека.

АКТУАЛЬНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Время собирать урожай

◆ Подготовила
Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

На дворе осень, и для огородников наступил ключевой момент – пора сбора урожая с участков. У каждой культуры свои требования к уборке и условия хранения, чему нужно обязательно уделить внимание, чтобы потраченные в течение лета труды окупились в полной мере. О сроках сбора и закладки даров осени на хранение мы попросили рассказать главного агронома Голышмановского межрайонного отдела ФГБУ «Россельхозцентр» по Тюменской области Надежду Криштафук.

– Надежда Петровна, расскажите об особенностях уборки и хранения картофеля?

– Копать картофель лучше в сухой и ясный день, но, судя по нынешней погоде, корнеплод будет облеплен влажной почвой. Сушить картофель надо в тени, потому что на солнце клубни начнут зеленеть и станут непригодными для употребления в пищу, но их можно использовать на посадку. Просушенный и очищенный от земли урожай нужно сложить на временное хранение в сараи или другое подсобное помещение. Чемоданы-картофелехранилища должны быть герметичными, чтобы избежать проникновения насекомых и грибов. Хранение клубней на открытом воздухе недопустимо, так как они могут прорастать и привести к снижению качества и ухудшению вкуса.

День знаний со знаком ГТО

• 2 сентября на линейках в Аромашевской школе и её филиалах прошло торжественное вручение знаков отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО).

Обладателями знаков стали учащиеся Аромашевской школы, а также Новопетровского, Малиновского, Русаковского, Сорочкинского, Кротовского, Слободчиковского, Новоалтулинского, Кармацкого и Юрминского филиалов.

Поздравляем ребят с получением знаков отличия, надеемся, что они продолжат своё участие в выполнении нормативов комплекса ГТО и будут пополнять свою коллекцию новыми знаками!

► Информация руководителя Центра тестирования ГТО Татьяны Шмелёвой, фото из архива МАОУ ДО ДЮСШ «Фортуна».



АДМИНИСТРАЦИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА извещает о проведении конкурсного отбора на предоставление субсидий для возмещения части затрат субъектам малого и среднего предпринимательства Аромашевского муниципального района.

Субсидии предоставляются:

– на возмещение части затрат, понесенных субъектами МСП при осуществлении предпринимательской деятельности и связанных с приобретением нового оборудования, в целях развития либо модернизации производства;

– на возмещение части затрат, понесенных субъектами МСП при осуществлении предпринимательской деятельности и связанных с газификацией, в части проведения строительно-монтажных работ по прокладке подводящего газопровода к объектам недвижимости от уличного газопровода до крана на стояке объекта недвижимости или газорегуляторного пункта, по прокладке наружного газопровода от крана на стояке объекта недвижимости или газорегуляторного пункта до ввода в объект недвижимости, газопровода от ввода в объект недвижимости до газопотребляющего аппарата, по установке газорегуляторного пункта, по врезке подводящего газопровода в уличный (в случае подвода к объектам недвижимости газопровода среднего давления), по подключению газопотребляющих установок, пневматическому испытанию, наладке газового оборудования.

Консультации и разъяснения положений о проведении конкурсного отбора можно получить при личном или письменном обращении в отдел экономики и прогнозирования администрации Аромашевского муниципального района по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 166, каб. 302, тел. 2-23-35, электронный адрес: arom-ekonom@yandex.ru (в рабочие дни с 8.00 до 16.15, перерыв на обед с 12.00 до 13.00 час) с 5 сентября по 4 октября 2024 года.

Прием заявок осуществляется с 5 сентября 2024 г. по 10.00 час. 4 октября 2024 года по адресу: с. Аромашево, ул. Ленина, 166, каб. 302 (в рабочие дни с 8 до 16.15 часов, перерыв на обед с 12 до 13 часов).

Более подробная информация содержится в Извещении о проведении конкурсного отбора, которое опубликовано на официальном сайте администрации в разделе «Экономика и Финансы», «Экономика» <https://aromashevo.admtyumen.ru/mo/Aromashevo/economics/more.htm?id=12088943@cmsArticle>

В ДУМЕ МАЛИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

РЕШЕНИЕ

30.08.2024 года

с. Малиновка

№ 17

О ПЕРЕНОСЕ ДАТЫ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА ПО ОТБОРУ КАНДИДАТУР НА ДОЛЖНОСТЬ ГЛАВЫ МАЛИНОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АРОМАШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА И ПРОДЛЕНИИ ПЕРИОДА ПРЕДСТАВЛЕНИЯ ДОКУМЕНТОВ

Руководствуясь статьей 36 Федерального закона №131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Малиновского сельского поселения, порядком проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Малиновского сельского поселения, Дума Малиновского сельского поселения решила:

1. Перенести дату проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Малиновского сельского поселения Аромашевского муниципального района на 12 сентября 2024 года в 10 ч. 00 мин. Место проведения конкурса: Тюменская область, Аромашевский район, с. Малиновка, ул. Школьная, д.5 (помещение администрации сельского поселения).

2. Продлить период представления документов, указанных в разделе 3 Порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Малиновского сельского поселения Аромашевского муниципального района до 11 сентября 2024 года включительно. Определить следующий адрес приема документов: Тюменская область, Аромашевский район, с. Малиновка, ул. Школьная, д. 5 и на информационных стенах, находящихся: с. Малиновка, ул. Школьная, д. 5, с. Малиновка, ул. Советская, д. 10 и опубликовать в газете «Слава труду».

3. Настоящее решение обнародовать путем размещения в помещении администрации Малиновского сельского поселения Аромашевского муниципального района, расположенном на территории муниципального образования, по адресу: Тюменская область Аромашевский район с. Малиновка ул. Школьная, д. 5 и на информационных стенах, находящихся: с. Малиновка, ул. Школьная, д. 5, с. Малиновка, ул. Советская, д. 10 и опубликовать в газете «Слава труду».

Л.А. МАТАЕВА,
председатель думы



Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-11-64);
А.С. Киргинцев – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. | Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

РЕКЛАМА
И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.
• e-mail: reklama.slavatrudu@yandex.ru

– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.
– Материалы, помеченные знаком «Р», публикуются на договорной основе.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
– Поступившие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС
54332
ТИРАЖ 1500 ЭКЗ.
ЗАКАЗ № 71
ЦЕНА 15 РУБ. 77 КОП.

[http://aromashevo.online](mailto:slavatrudu72@obl72.ru)

[strudu72@obl72.ru](mailto:slavatrudu72@obl72.ru)

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

627350, Тюменская область,
с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

| © При копировании материалов ссылка на источник обязательна!